
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de agosto de 2006

Aos 07 dias do mês de agosto de 2006, às 13:00 horas,  reuniu-se a Câmara
Municipal  de  vereadores  de  Nioaque-MS,  sob  a  Presidência  do  Sr.  Vereador  João
Francisco  dos  Santos  Neto.  Verificada  a  presença  dos  Srs.  Vereadores:  Antonio
Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa, Claudionor do Carmo Miranda, Jancer Vaz de
Moura,  Émerson  Augusto  Nahabedian  Ramos,  Fernando  L.  F.  Moura,  Ronaldo  de
Andréa  e  Énesio  Pimenta  dos  Reis,  constatou  haver  n°  legal  determinando  o  Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos Srs. Vereadores. Em seguida
fora apreciada  a Ata da sessão anterior,  sendo a mesma aprovada por unanimidade.
Prosseguindo  os  trabalhos  pelo  Sr.  1°  Secretario  foram  apresentados  e  deixados  a
disposição dos Srs. Vereadores na secretaria da Casa. Em seqüência o Sr. Presidente
passou a apresentação das proposições de autoria  do Sr. Fernando L. F. Moura fora
aprovado por unanimidade a Ind. n° 01/2006, dirigida ao Sr. José Damatilde da Silva,
Supervisor da Unidade da SANESUL, com cópia a Sra. Prefeita Municipal, solicitando
a  complementação  da  rede  de  água  na  Rua  José  Laureano,  Bairro  Largo  da  Baia,
imediações  da  residência  da  Sra.  Ramona  Canhete,  perfazendo  uma  distancia
aproximada  de  50  metros;  pelo  Vereador  Jancer  Vaz de  Moura  fora  apresentado  e
aprovado  por  unanimidade  Reqt°  n°  016/2006,  dirigido  a  Secretaria  Municipal  de
Saúde,  para  que seja  encaminhado  as  seguintes  informações:  relação da equipe  que
compõe o PSF Urbano de Nioaque; relação de médicos que prestam serviços ao Centro
municipal  de  Saúde;  pela  Sra.  Vereadora  Eudes  Pache  Corrêa  fora  apresentado  e
aprovado por unanimidade Reqt° 011/2006, dirigido ao Presidente da Casa, no sentido
que tome as providencias necessárias para que seja feita a reformulação da Lei Orgânica
Municipal; pelo Sr. Vereador Antonio Raimundo da Silva fora apresentado verbalmente
com aprovação unânime indicação dirigida ao Executivo Municipal para que determine
ao setor competente a execução de serviços de limpeza sobre a ponte que dá acesso a
Vila Santa Amélia, haja vista que os pedregulhos saltos vem causando problemas para
pessoas e veículos quando ali transitam, pois os mesmos são lançados nos pedestres e
em  outros  veículos,  podendo  vir  ocasionar  problemas  mais  sérios;  pelo  Vereador
Claudionor  do Carmo Miranda fora apresentado verbalmente  Moção de Repúdio  ao
Supremo Tribunal Federal, pela recente decisão acerca que o mesmo garante  a Justiça
dos estados a competência para julgar crimes comuns contra indígenas, essa decisão traz
o termo “ selvícola”,  sendo tal  decisão  repudiada  pelo Vereador  proponente,  pois  a
mesma fere a Constituição,  em seu Inciso XI, Artigo 109, procedida apresentação a
apresentação  sendo a  mesma colocada  em sob apreciação  dos  Srs.  Vereadores  fora
aprovado  por  unanimidade;  pelo  Sr.  Vereador  João  Francisco  dos  Santos  Neto  foi
indicado verbalmente, para encaminhamento ao Secretario de Estado de Educação, com
cópias ao Dep. Estadual Pedro Teruel e ao Dep. Federal Vander Loubet, solicitando a
reforma da  Escola  Padroeira  do  Brasil,  colocada  a  mesma sob apreciação  dos  Srs.
Vereadores  fora  aprovada  por  unanimidade.  Em  continuidade  aos  trabalhos  o  Sr.
Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, logo fez uso da palavra a Sra.
Vereadora Eudes Pache Corrêa, onde a mesma registrou questão acerca da construção
de quebra-molas solicitados a Sra. Prefeita Municipal, no Bairro Jardim Ouro Verde, na
Rua Joaquim Murtinho, dizendo que até no momento não obteve posição para que possa
estar levando a comunidade, e no final de semana próximo passado ocorreu mais um
acidente  com vitima  fatal,  na  mesma localidade  onde  solicitou-se  os  quebra-molas,
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esperando que ainda seja atendida. Em seguida nada mais havendo para ser tratado o Sr.
Presidente declarou encerrada a referida sessão da qual para constar lavrou-se esta Ata.
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